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Ek Rapor

24.09.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

24.09.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 2 numaraya kayıtlı REİSHANLI isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son 

düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 01.10.2023 tarihinde Kurulumuza 

vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 02.10.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu 

olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 

( 02.10.2023 gününden başlamak üzere ) 5 ( beş ) GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

24.09.2023 tarihinde yapılan 4. koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan SPEED BLUE isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, koşu 

sonrası yapılan ikinci tartı neticesinde 700 ( yedi yüz ) gram fazlalık ile koştuğu tespit edilmesi sebebiyle; tartı ile ilgili yükümlülüklerini 

yerine getirmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine ve  At Yarışları Yönetmeliğinin 120. 

maddesinin 6. fıkrası uyarınca disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 01.10.2023 tarihinde 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  ( b-2 

) ve ( d ) bentleri ile buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 6. fıkrası uyarınca ( 04.10.2023 gününden 

başlamak üzere ) 15 ( on beş ) GÜN süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici 

yasaklanmasına ve ayrıca 3.722 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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1. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı HANSOY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı CANATEŞ KIZI isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı DAMLA GÜLÜ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan PEKALP isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, yarışın 1800. metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYZENBERK isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, yarışın 1800. metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

Yine, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYZENBERK isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

1 numaralı FAHRENHEİT isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

01 Ekim Pazar günü  saat 17: 00 sularında ilimizde başlayan yağışlar sebebiyle, Pist Hakemliğimizce saat 18:00 itibari ile yapılan çim 

pist ölçüm değerinin 4.8 ( AĞIR ) olduğu tespit edilmiştir. Kurulumuzca at ve binici sağlığı açısından olumsuz olaylarla 

karşılaşılmaması amacıyla ; binicilerimiz yarış içerisinde pist ve hava koşullarını da göz önüne alarak daha dikkatli şekilde at 

binmeleri hususunda uyarılmıştır. 

3.koşuda, 2 numaraya kayıtlı ZAGORA BİANKA isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

5 numaralı BENBULBEN isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, yarışın 400. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MILAGRA isimli atın binicisi Tamer BALİ, yarışın 400. metresinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı GLOWMANE isimli atın binicisi İlker AKIN, yarışın 400. metresinde usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 2 numaralı STORM SWIFT isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaralı MY JUILETTE isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4
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5. koşu' nun son düzlüğü Kurulumuz tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucu; 3 numaralı TAMERCAN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, 4 numaralı TEK HÜKÜMDAR ve 2 numaralı 

ENDERHAT isimli atları son düzlükte iç kulvardan dış kulvara doğru taşıyarak  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca ( 04.10.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi) GÜN süreyle idman yeri dışında 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1.861 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı SEHERTAY isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Mevlüt TEK, atını yeterince eğitmemek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 11 numarada kayıtlı BALAREV isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Serhat ALTUNDAĞ, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı GOLDEN SIXTY isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sağ ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek, detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 10 numaraya kayıtlı olarak koşan TUMBUL NAZLI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 50 metrede dış kulvara 

doğru açılarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. koşuda, 2 numaralı BERKENİN KIZI isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇERÇİ isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 7 numaralı TORTUGA isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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